

Протокол

№

гр. София, 17.03.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Мария Стоева

при участието на секретаря Таня Миткова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **1137** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.00 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - С. - редовно призован, се представлява от гл. юрисконсулт Д. Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ФОНДАЦИЯ НЮ ДЖЕНЪРЕЙШЪН АКОМОДЕЙШЪНС - нередовно призован, призовката на същия не е върната.

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор Д..

СЪДЪТ счита, че преди даване ход на делото следва да предостави възможност на процесуалния представител на касатора да уточни от чие име е подадена касационната жалба, доколкото разпореждането, с което са дадени указания в тази насока, е дадено при несъобразяване, че участник във въззивното производство е била Териториална дирекция на НАП – С., а не Национална агенция за приходите – С..

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Моля да приемете, че касационната жалба е подадена от ТД на НАП - С..

С оглед направените уточнения, СЪДЪТ намира, че следва да заличи в настоящото производство Национална агенция за приходите и да конституира като касатор Териториална дирекция на Национална агенция за приходите (ТД на НАП) – С..

С оглед нередовното призоваване на ответната страна СЪДЪТ НАМИРА, че ход на делото не следва да се дава в днешното съдебно заседание и същото следва да бъде отложено за друга дата.

Предвид гореизложеното, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ЗАЛИЧАВА като касатор в настоящото производство Национална агенция за приходите.

КОНСТИТУИРА като касатор Териториална дирекция на Национална агенция за приходите (ТД на НАП) – С..

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА и го НАСРОЧВА същото за 21.04.2023 г., от 09,30 часа, за която дата и час новоконституираният касатор и СГП уведомени от днес.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ ответникът.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: